
 

Total Oui Non Incertain.e Oui NON Incertain.e Oui NON NSP Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Télé Journaux Médias 
sociaux

Radio Aucun D accord 
tous

En 
désaccord 

tous

Français Anglais

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Base: Tous les répondants (non-pondéré) 3001 2023 411 567 478 120 182 1740 1009 252 2106 895 797 2204 740 2261 617 2384 1669 370 571 189 202 1149 686 532 2204
                                                     

Base: Tous les répondants (pondéré) 3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
                                                     

1910 1910 - - 417 7 35 1544 243 122 1172 738 353 1556 260 1650 244 1665 1151 253 334 97 75 845 249 383 1368
64% 100% - - 94% 5% 18% 92% 24% 41% 55% 86% 41% 73% 31% 76% 33% 74% 70% 73% 59% 49% 30% 76% 35% 62% 64%

BC EF * E HI H J L N P TUV TUV V V XYZ X X
1215 1215 - - 235 * 11 1076 99 41 628 588 182 1033 132 1083 124 1091 774 150 184 55 52 608 115 268 864
40% 64% - - 53% * 5% 64% 10% 14% 29% 69% 21% 48% 16% 50% 17% 48% 47% 44% 32% 28% 21% 55% 16% 43% 41%

BC EF * HI J L N P TUV TUV V XYZ X X
694 694 - - 182 7 24 469 144 81 544 150 171 523 128 566 120 574 378 103 150 41 22 237 133 115 504
23% 36% - - 41% 5% 12% 28% 14% 27% 25% 18% 20% 25% 15% 26% 16% 25% 23% 30% 26% 21% 9% 21% 19% 19% 24%

BC EF * H H K L N P V RV V V XY
617 - - 617 13 14 148 106 361 150 556 61 204 412 222 395 213 404 317 60 128 46 66 178 197 133 422
21% - - 100% 3% 10% 76% 6% 35% 51% 26% 7% 23% 19% 26% 18% 29% 18% 19% 17% 23% 23% 26% 16% 27% 21% 20%

AB D* DE G GH K O Q WYZ W W
475 - 475 - 14 111 12 19 431 25 417 57 313 162 356 118 279 196 172 32 105 56 110 88 271 106 336
16% - 100% - 3% 84% 6% 1% 42% 8% 19% 7% 36% 8% 43% 5% 38% 9% 11% 9% 19% 28% 44% 8% 38% 17% 16%

AC DF* GI G K M O Q RS RST RSTU WYZ W W
204 - 204 - 5 46 8 10 184 10 175 28 112 91 132 72 107 97 81 18 44 24 35 43 104 46 146
7% - 43% - 1% 34% 4% 1% 18% 3% 8% 3% 13% 4% 16% 3% 15% 4% 5% 5% 8% 12% 14% 4% 14% 7% 7%

AC DF* GI G K M O Q RS RS WYZ W W
271 - 271 - 10 66 4 9 247 15 242 29 201 70 225 46 172 99 91 13 61 32 74 45 168 60 190
9% - 57% - 2% 50% 2% 1% 24% 5% 11% 3% 23% 3% 27% 2% 23% 4% 6% 4% 11% 16% 30% 4% 23% 10% 9%

AC DF* GI G K M O Q RS RS RSTU WYZ W W
3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Si un vaccin contre la COVID-19 était approuvé par Santé Canada et rendu disponible, vous feriez-vous vacciner?

SE FAIRE VACCINER VACCINER LEUR.S ENFANT.S VACCINE OBLIGATOIRE INQUIÉTUDE EFF. SEC. RISQUE EXAGÉRÉE VAINCRE SANS VACCIN OPPOSÉ.E AUX VACCINS SOURCE D'INFO RESTRICTIONS DES 
LIEUX

LANGUE

   Probablement que non

   Non, certainement pas

Sigma

Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B/C - D/E/F - G/H/I - J/K - L/M - N/O - P/Q - R/S/T/U/V - W/X - Y/Z  * petit échantillon; ** très petit échantillon (moins de 30) inéligible pour les tests statistiques.

Oui (Net)

   Oui, certainement

   Oui, probablement

Je demeure incertain.e

Non (Net)



 

Total Oui Non Incertain.e Oui NON Incertain.e Oui NON NSP Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Télé Journaux Médias 
sociaux

Radio Aucun D accord 
tous

En 
désaccord 

tous

Français Anglais

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Base: Ceux ayant un enfant de moins de 18 ans à la 
maison (non-pondéré)

780 498 125 157 478 120 182 416 303 61 591 189 280 500 240 540 181 599 362 88 231 47 52 288 175 133 547

                                                     
Base: Ceux ayant un enfant de moins de 18 ans à la 
maison (pondéré)

771 459 138 174 444 132 195 397 289 86 590 181 301 470 253 518 220 551 345 88 227 50 61 273 186 151 526

                                                     
444 417 14 13 444 - - 351 64 29 305 139 134 311 84 360 98 347 217 59 126 28 16 183 65 88 301
58% 91% 10% 7% 100% - - 89% 22% 33% 52% 77% 44% 66% 33% 70% 44% 63% 63% 67% 56% 55% 26% 67% 35% 58% 57%

BC * * EF * H ** J L N P V V* V V* * XZ X* X
242 235 4 3 242 - - 211 24 7 141 101 62 180 44 198 44 198 118 27 75 16 5 120 22 41 172
31% 51% 3% 2% 54% - - 53% 8% 9% 24% 56% 21% 38% 17% 38% 20% 36% 34% 31% 33% 33% 8% 44% 12% 27% 33%

BC * * EF * H ** J L N P V V* V V* * XYZ X* X
203 183 10 10 203 - - 141 41 21 164 39 72 131 40 162 54 149 99 32 50 11 10 63 43 47 129
26% 40% 7% 6% 46% - - 35% 14% 25% 28% 21% 24% 28% 16% 31% 24% 27% 29% 36% 22% 22% 17% 23% 23% 31% 24%

BC * * EF * H ** N T* * * *
195 35 12 148 - - 195 40 109 46 164 31 82 113 77 117 56 139 82 15 74 9 15 58 55 32 136
25% 8% 9% 85% - - 100% 10% 38% 53% 28% 17% 27% 24% 31% 23% 25% 25% 24% 17% 33% 18% 24% 21% 29% 21% 26%

* AB* * DE G ** K * S * * *
132 7 111 14 - 132 - 6 115 12 122 11 85 47 92 40 67 66 47 15 27 13 31 32 66 32 89
17% 2% 81% 8% - 100% - 1% 40% 13% 21% 6% 28% 10% 36% 8% 30% 12% 13% 17% 12% 27% 50% 12% 36% 21% 17%

AC* A* DF* G ** K M O Q * T* RST* WYZ W* W
56 5 42 9 - 56 - 4 46 6 50 6 29 27 38 17 25 31 17 11 13 7 8 12 29 11 38
7% 1% 31% 5% - 42% - 1% 16% 7% 8% 3% 10% 6% 15% 3% 11% 6% 5% 12% 6% 14% 13% 4% 15% 7% 7%

AC* A* DF* G ** O * * * WZ * W
77 2 69 5 - 77 - 2 69 6 72 5 57 20 53 23 42 34 29 4 14 7 22 20 37 20 50
10% 1% 50% 3% - 58% - * 24% 7% 12% 3% 19% 4% 21% 4% 19% 6% 8% 5% 6% 13% 37% 7% 20% 13% 10%

AC* * DF* G ** K M O Q * * RSTU* WZ *
771 459 138 174 444 132 195 397 289 86 590 181 301 470 253 518 220 551 345 88 227 50 61 273 186 151 526
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Et feriez-vous vacciner vos enfants?

SE FAIRE VACCINER VACCINER LEUR.S ENFANT.S VACCINE OBLIGATOIRE INQUIÉTUDE EFF. SEC. RISQUE EXAGÉRÉE VAINCRE SANS VACCIN OPPOSÉ.E AUX VACCINS SOURCE D'INFO RESTRICTIONS DES 
LIEUX

LANGUE

   Probablement que non

   Non, certainement pas

Sigma

Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B/C - D/E/F - G/H/I - J/K - L/M - N/O - P/Q - R/S/T/U/V - W/X - Y/Z  * petit échantillon; ** très petit échantillon (moins de 30) inéligible pour les tests statistiques.

Oui (Net)

   Oui, certainement

   Oui, probablement

Je demeure incertain.e

Non (Net)



 

Total Oui Non Incertain.e Oui NON Incertain.e Oui NON NSP Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Télé Journaux Médias 
sociaux

Radio Aucun D accord 
tous

En 
désaccord 

tous

Français Anglais

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Base: Ceux intéressés à se faire vacinner (non-pondéré) 2590 2023 - 567 471 17 167 1729 632 229 1737 853 525 2065 439 2151 377 2213 1509 333 486 149 113 1080 453 449 1912

                                                     
Base: Ceux intéressés à se faire vacinner (pondéré) 2526 1910 - 617 430 21 182 1651 604 271 1728 799 558 1969 481 2045 458 2069 1468 313 462 142 140 1023 446 516 1789

                                                     
914 900 - 14 180 1 12 810 72 32 440 474 175 739 130 784 121 793 560 124 151 46 33 467 91 210 645
36% 47% - 2% 42% 5% 7% 49% 12% 12% 25% 59% 31% 38% 27% 38% 26% 38% 38% 40% 33% 32% 24% 46% 20% 41% 36%

C F ** * HI J L N P V V * XZ X X
966 793 - 172 195 1 49 675 211 80 722 244 201 765 157 808 150 815 569 119 175 54 48 381 169 188 691

38% 42% - 28% 45% 7% 27% 41% 35% 29% 42% 31% 36% 39% 33% 40% 33% 39% 39% 38% 38% 38% 34% 37% 38% 36% 39%
C F ** * HI K N *

377 115 - 262 37 13 84 94 231 52 351 26 100 277 103 274 98 279 206 51 72 31 18 89 105 59 272

15% 6% - 42% 9% 62% 46% 6% 38% 19% 20% 3% 18% 14% 21% 13% 21% 13% 14% 16% 16% 22% 13% 9% 24% 11% 15%
A ** D* GI G K O Q R * WYZ W

269 102 - 168 18 5 37 72 90 107 215 54 82 187 91 179 88 181 133 19 64 12 41 86 81 60 181
11% 5% - 27% 4% 25% 20% 4% 15% 40% 12% 7% 15% 10% 19% 9% 19% 9% 9% 6% 14% 8% 29% 8% 18% 12% 10%

A ** D* G GH K M O Q RS RSTU* WYZ
2526 1910 - 617 430 21 182 1651 604 271 1728 799 558 1969 481 2045 458 2069 1468 313 462 142 140 1023 446 516 1789
100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Une fois ce vaccin disponible pour tous les Canadiens, quand le prendriez-vous?

SE FAIRE VACCINER VACCINER LEUR.S ENFANT.S VACCINE OBLIGATOIRE INQUIÉTUDE EFF. SEC. RISQUE EXAGÉRÉE VAINCRE SANS VACCIN OPPOSÉ.E AUX VACCINS SOURCE D'INFO RESTRICTIONS DES 
LIEUX

LANGUE

Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B/C - D/E/F - G/H/I - J/K - L/M - N/O - P/Q - R/S/T/U/V - W/X - Y/Z  * petit échantillon; ** très petit échantillon (moins de 30) inéligible pour les tests statistiques.

Le plus rapidement possible

J’attendrais un ou deux mois pour voir si tout se passe bien

J’attendrais plusieurs mois avant de prendre une décision

Je ne sais pas

Sigma



 

Total Oui Non Incertain.e Oui NON Incertain.e Oui NON NSP Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Télé Journaux Médias 
sociaux

Radio Aucun D accord 
tous

En 
désaccord 

tous

Français Anglais

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Base: Tous les répondants (non-pondéré) 3001 2023 411 567 478 120 182 1740 1009 252 2106 895 797 2204 740 2261 617 2384 1669 370 571 189 202 1149 686 532 2204
                                                     

Base: Tous les répondants (pondéré) 3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
                                                     

1670 1544 19 106 351 6 40 1670 - - 1032 638 311 1359 243 1426 231 1439 1034 200 285 77 73 790 166 347 1182
56% 81% 4% 17% 79% 4% 20% 100% - - 48% 75% 36% 64% 29% 66% 31% 64% 63% 58% 50% 39% 29% 71% 23% 56% 56%

BC B EF * E HI J L N P TUV UV UV XYZ X X
858 826 12 20 182 1 7 858 - - 458 400 141 717 87 771 103 755 538 82 159 40 40 448 70 175 614
29% 43% 2% 3% 41% 1% 4% 51% - - 21% 47% 16% 34% 10% 36% 14% 33% 33% 24% 28% 20% 16% 40% 10% 28% 29%

BC EF * HI J L N P SUV V XYZ X X
811 718 8 86 170 5 33 811 - - 574 237 169 642 156 655 128 684 496 118 126 37 33 343 97 172 568
27% 38% 2% 14% 38% 3% 17% 49% - - 27% 28% 19% 30% 19% 30% 17% 30% 30% 34% 22% 19% 13% 31% 13% 28% 27%

BC B EF * E HI L N P TUV TUV V XZ X X
1035 243 431 361 64 115 109 - 1035 - 894 141 481 554 508 527 410 625 472 111 212 99 141 236 465 216 731
34% 13% 91% 59% 14% 87% 56% - 100% - 42% 16% 55% 26% 61% 24% 56% 28% 29% 32% 37% 50% 56% 21% 65% 35% 34%

AC A DF* D GI K M O Q R RST RST WYZ W W
410 181 59 170 39 15 51 - 410 - 327 84 122 289 115 295 111 299 212 48 92 30 29 106 125 96 270
14% 9% 12% 28% 9% 11% 26% - 40% - 15% 10% 14% 14% 14% 14% 15% 13% 13% 14% 16% 15% 12% 10% 17% 15% 13%

AB * DE GI K WZ W W
625 63 371 191 25 100 58 - 625 - 568 57 359 265 392 232 299 325 260 64 120 69 112 130 340 120 461
21% 3% 78% 31% 6% 76% 30% - 60% - 26% 7% 41% 12% 47% 11% 41% 14% 16% 18% 21% 35% 45% 12% 47% 19% 22%

AC A DF* D GI K M O Q R RST RST WYZ W W
296 122 25 150 29 12 46 - - 296 219 77 79 217 87 209 95 201 135 33 70 22 36 84 85 59 212
10% 6% 5% 24% 6% 9% 23% - - 100% 10% 9% 9% 10% 10% 10% 13% 9% 8% 10% 12% 11% 14% 8% 12% 9% 10%

AB * DE GH Q R R W W
3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Et une fois ce vaccin rendu disponible, êtes-vous d'accord avec l’idée de rendre la vaccination obligatoire pour tous les citoyens?

SE FAIRE VACCINER VACCINER LEUR.S ENFANT.S VACCINE OBLIGATOIRE INQUIÉTUDE EFF. SEC. RISQUE EXAGÉRÉE VAINCRE SANS VACCIN OPPOSÉ.E AUX VACCINS SOURCE D'INFO RESTRICTIONS DES 
LIEUX

LANGUE

   Fortement en désaccord

Je ne sais pas

Sigma

Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B/C - D/E/F - G/H/I - J/K - L/M - N/O - P/Q - R/S/T/U/V - W/X - Y/Z  * petit échantillon; ** très petit échantillon (moins de 30) inéligible pour les tests statistiques.

Accord (Net)

   Fortement d'accord

   Plutôt d'accord

Désaccord (Net)

   Plutôt en désaccord



 

Total Oui Non Incertain.e Oui NON Incertain.e Oui NON NSP Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Télé Journaux Médias 
sociaux

Radio Aucun D accord 
tous

En 
désaccord 

tous

Français Anglais

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Base: Tous les répondants (non-pondéré) 3001 2023 411 567 478 120 182 1740 1009 252 2106 895 797 2204 740 2261 617 2384 1669 370 571 189 202 1149 686 532 2204
                                                     

Base: Tous les répondants (pondéré) 3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
                                                     

2145 1172 417 556 305 122 164 1032 894 219 2145 - 737 1408 729 1416 641 1504 1180 209 423 145 188 750 566 438 1510
71% 61% 88% 90% 69% 92% 84% 62% 86% 74% 100% - 85% 66% 87% 65% 87% 66% 72% 61% 75% 73% 75% 68% 79% 70% 71%

A A D* D GI G K M O Q S S S S WYZ W
718 206 292 221 71 86 71 207 455 57 718 - 320 398 360 358 309 409 354 61 183 53 67 208 267 133 516
24% 11% 61% 36% 16% 65% 36% 12% 44% 19% 33% - 37% 19% 43% 17% 42% 18% 22% 18% 32% 27% 27% 19% 37% 21% 24%

AC A DF* D GI G K M O Q RS WYZ W
1427 966 126 335 234 35 93 825 440 162 1427 - 417 1010 369 1058 332 1095 826 148 240 92 121 542 299 304 994
48% 51% 27% 54% 53% 27% 48% 49% 42% 55% 67% - 48% 47% 44% 49% 45% 48% 50% 43% 42% 46% 48% 49% 42% 49% 47%

B B E * E H H K ST X X X
856 738 57 61 139 11 31 638 141 77 - 856 134 722 108 748 96 760 461 136 144 53 62 361 151 184 615
29% 39% 12% 10% 31% 8% 16% 38% 14% 26% - 100% 15% 34% 13% 35% 13% 34% 28% 39% 25% 27% 25% 32% 21% 30% 29%

BC EF * HI H J L N P RTUV XZ X X
642 544 46 52 96 8 28 463 114 65 - 642 111 531 91 551 83 559 345 105 109 38 46 259 116 152 446
21% 29% 10% 8% 22% 6% 14% 28% 11% 22% - 75% 13% 25% 11% 25% 11% 25% 21% 30% 19% 19% 18% 23% 16% 24% 21%

BC E * H H J L N P RTUV X X X
214 194 11 9 43 3 3 175 26 13 - 214 23 191 17 197 13 201 116 31 35 16 16 101 35 32 169
7% 10% 2% 2% 10% 2% 2% 10% 3% 4% - 25% 3% 9% 2% 9% 2% 9% 7% 9% 6% 8% 6% 9% 5% 5% 8%

BC EF * HI J L N P XY X
3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

À quel point êtes-vous d’accord ou en désaccord avec les énoncés suivants concernant la COVID-19 et un éventuel vaccin pour la combattre? - Je m’inquiète des effets secondaires ou des risques associés au vaccin

SE FAIRE VACCINER VACCINER LEUR.S ENFANT.S VACCINE OBLIGATOIRE INQUIÉTUDE EFF. SEC. RISQUE EXAGÉRÉE VAINCRE SANS VACCIN OPPOSÉ.E AUX VACCINS SOURCE D'INFO RESTRICTIONS DES 
LIEUX

LANGUE

   Fortement en désaccord

Sigma

Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B/C - D/E/F - G/H/I - J/K - L/M - N/O - P/Q - R/S/T/U/V - W/X - Y/Z  * petit échantillon; ** très petit échantillon (moins de 30) inéligible pour les tests statistiques.

Accord (Net)

   Fortement d'accord

   Plutôt d'accord

Désaccord (Net)

   Plutôt en désaccord



 

Total Oui Non Incertain.e Oui NON Incertain.e Oui NON NSP Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Télé Journaux Médias 
sociaux

Radio Aucun D accord 
tous

En 
désaccord 

tous

Français Anglais

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Base: Tous les répondants (non-pondéré) 3001 2023 411 567 478 120 182 1740 1009 252 2106 895 797 2204 740 2261 617 2384 1669 370 571 189 202 1149 686 532 2204
                                                     

Base: Tous les répondants (pondéré) 3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
                                                     

870 353 313 204 134 85 82 311 481 79 737 134 870 - 548 322 468 402 327 78 253 70 142 258 297 219 587
29% 19% 66% 33% 30% 65% 42% 19% 46% 27% 34% 16% 100% - 65% 15% 64% 18% 20% 23% 45% 35% 57% 23% 41% 35% 28%

AC A DF* D GI G K M O Q RS RS RSTU WZ WZ W
267 76 142 49 36 46 22 70 189 8 240 27 267 - 200 66 171 96 85 23 84 17 58 78 126 74 175
9% 4% 30% 8% 8% 35% 11% 4% 18% 3% 11% 3% 31% - 24% 3% 23% 4% 5% 7% 15% 9% 23% 7% 18% 12% 8%

AC A DF* GI K M O Q RS RSTU WYZ WZ
604 278 171 155 98 40 60 241 292 70 497 107 604 - 348 256 298 306 242 55 169 53 84 180 170 145 412
20% 15% 36% 25% 22% 30% 31% 14% 28% 24% 23% 12% 69% - 42% 12% 40% 14% 15% 16% 30% 27% 33% 16% 24% 23% 19%

AC A * G G K M O Q RS RS RS WZ W W
2131 1556 162 412 311 47 113 1359 554 217 1408 722 - 2131 289 1841 268 1862 1314 267 314 128 108 853 420 402 1539
71% 81% 34% 67% 70% 35% 58% 81% 54% 73% 66% 84% - 100% 35% 85% 36% 82% 80% 77% 55% 65% 43% 77% 59% 65% 72%

BC B EF * E HI H J L N P TUV TUV V V XYZ XY
856 524 99 232 123 26 64 446 295 115 619 237 - 856 199 657 184 672 453 97 162 70 74 283 213 216 557
29% 27% 21% 38% 28% 20% 33% 27% 28% 39% 29% 28% - 40% 24% 30% 25% 30% 28% 28% 29% 36% 29% 25% 30% 35% 26%

B AB * GH L N WZ
1275 1032 62 180 188 21 49 913 259 102 790 485 - 1275 91 1184 85 1190 861 170 152 58 35 570 207 186 982
42% 54% 13% 29% 42% 16% 25% 55% 25% 35% 37% 57% - 60% 11% 55% 12% 53% 52% 49% 27% 29% 14% 51% 29% 30% 46%

BC B EF * HI H J L N P TUV TUV V V XYZ XY
3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

À quel point êtes-vous d’accord ou en désaccord avec les énoncés suivants concernant la COVID-19 et un éventuel vaccin pour la combattre? - Je crois que les risques associés à la pandémie sont exagérés

SE FAIRE VACCINER VACCINER LEUR.S ENFANT.S VACCINE OBLIGATOIRE INQUIÉTUDE EFF. SEC. RISQUE EXAGÉRÉE VAINCRE SANS VACCIN OPPOSÉ.E AUX VACCINS SOURCE D'INFO RESTRICTIONS DES 
LIEUX

LANGUE

   Fortement en désaccord

Sigma

Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B/C - D/E/F - G/H/I - J/K - L/M - N/O - P/Q - R/S/T/U/V - W/X - Y/Z  * petit échantillon; ** très petit échantillon (moins de 30) inéligible pour les tests statistiques.

Accord (Net)

   Fortement d'accord

   Plutôt d'accord

Désaccord (Net)

   Plutôt en désaccord



 

Total Oui Non Incertain.e Oui NON Incertain.e Oui NON NSP Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Télé Journaux Médias 
sociaux

Radio Aucun D accord 
tous

En 
désaccord 

tous

Français Anglais

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Base: Tous les répondants (non-pondéré) 3001 2023 411 567 478 120 182 1740 1009 252 2106 895 797 2204 740 2261 617 2384 1669 370 571 189 202 1149 686 532 2204
                                                     

Base: Tous les répondants (pondéré) 3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
                                                     

838 260 356 222 84 92 77 243 508 87 729 108 548 289 838 - 478 360 331 77 214 78 137 238 319 212 568
28% 14% 75% 36% 19% 69% 40% 15% 49% 29% 34% 13% 63% 14% 100% - 65% 16% 20% 22% 38% 40% 55% 21% 44% 34% 27%

AC A DF* D GI G K M O Q RS RS RSTU WYZ WZ W
260 53 176 31 25 55 10 45 204 11 231 29 191 69 260 - 182 78 77 24 72 24 62 59 135 67 173
9% 3% 37% 5% 6% 42% 5% 3% 20% 4% 11% 3% 22% 3% 31% - 25% 3% 5% 7% 13% 12% 25% 5% 19% 11% 8%

AC A DF* GI K M O Q RS R RSTU WYZ W W
578 207 181 191 59 36 67 198 304 76 499 79 357 221 578 - 296 282 254 53 142 54 75 180 184 145 395
19% 11% 38% 31% 13% 27% 35% 12% 29% 26% 23% 9% 41% 10% 69% - 40% 12% 15% 15% 25% 27% 30% 16% 26% 23% 19%

A A D* D G G K M O Q RS RS RS WZ W W
2163 1650 118 395 360 40 117 1426 527 209 1416 748 322 1841 - 2163 259 1905 1310 268 353 120 113 872 398 410 1557
72% 86% 25% 64% 81% 31% 60% 85% 51% 71% 66% 87% 37% 86% - 100% 35% 84% 80% 78% 62% 60% 45% 79% 56% 66% 73%

BC B EF * E HI H J L N P TUV TUV V V XYZ X XY
987 623 90 273 152 29 86 523 344 119 720 267 213 774 - 987 196 790 534 121 189 76 67 345 230 242 661
33% 33% 19% 44% 34% 22% 44% 31% 33% 40% 34% 31% 24% 36% - 46% 27% 35% 33% 35% 33% 38% 27% 31% 32% 39% 31%

B AB E * E G L N P WXZ
1176 1026 28 122 208 11 32 903 183 90 696 480 109 1068 - 1176 62 1114 776 147 164 44 46 527 168 168 896
39% 54% 6% 20% 47% 8% 16% 54% 18% 30% 32% 56% 13% 50% - 54% 8% 49% 47% 43% 29% 22% 18% 47% 23% 27% 42%

BC B EF * HI H J L N P TUV TUV V XYZ XY
3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

À quel point êtes-vous d’accord ou en désaccord avec les énoncés suivants concernant la COVID-19 et un éventuel vaccin pour la combattre? - Je pense que nous pouvons vaincre la COVID-19 sans vaccin

SE FAIRE VACCINER VACCINER LEUR.S ENFANT.S VACCINE OBLIGATOIRE INQUIÉTUDE EFF. SEC. RISQUE EXAGÉRÉE VAINCRE SANS VACCIN OPPOSÉ.E AUX VACCINS SOURCE D'INFO RESTRICTIONS DES 
LIEUX

LANGUE

   Fortement en désaccord

Sigma

Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B/C - D/E/F - G/H/I - J/K - L/M - N/O - P/Q - R/S/T/U/V - W/X - Y/Z  * petit échantillon; ** très petit échantillon (moins de 30) inéligible pour les tests statistiques.

Accord (Net)

   Fortement d'accord

   Plutôt d'accord

Désaccord (Net)

   Plutôt en désaccord



 

Total Oui Non Incertain.e Oui NON Incertain.e Oui NON NSP Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Télé Journaux Médias 
sociaux

Radio Aucun D accord 
tous

En 
désaccord 

tous

Français Anglais

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Base: Tous les répondants (non-pondéré) 3001 2023 411 567 478 120 182 1740 1009 252 2106 895 797 2204 740 2261 617 2384 1669 370 571 189 202 1149 686 532 2204
                                                     

Base: Tous les répondants (pondéré) 3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
                                                     

737 244 279 213 98 67 56 231 410 95 641 96 468 268 478 259 737 - 287 62 183 73 132 237 234 231 447
25% 13% 59% 35% 22% 50% 29% 14% 40% 32% 30% 11% 54% 13% 57% 12% 100% - 17% 18% 32% 37% 53% 21% 33% 37% 21%

AC A DF* G G K M O Q RS RS RSTU WZ WZ
205 58 121 26 28 33 9 55 140 11 179 27 148 58 169 37 205 - 86 16 45 21 38 72 83 58 130
7% 3% 26% 4% 6% 25% 4% 3% 13% 4% 8% 3% 17% 3% 20% 2% 28% - 5% 5% 8% 10% 15% 7% 12% 9% 6%

AC DF* GI K M O Q RS RST WZ Z
531 186 158 187 70 33 47 176 271 84 462 69 320 211 309 222 531 - 201 46 138 52 94 164 151 173 316
18% 10% 33% 30% 16% 25% 24% 11% 26% 28% 22% 8% 37% 10% 37% 10% 72% - 12% 13% 24% 26% 38% 15% 21% 28% 15%

A A * G G K M O Q RS RS RST WZ WXZ
2264 1665 196 404 347 66 139 1439 625 201 1504 760 402 1862 360 1905 - 2264 1354 283 384 125 119 874 483 391 1679
75% 87% 41% 65% 78% 50% 71% 86% 60% 68% 70% 89% 46% 87% 43% 88% - 100% 83% 82% 68% 63% 47% 79% 67% 63% 79%

BC B E * E HI J L N P TUV TUV V V XY XY
784 410 138 235 82 43 84 339 358 87 616 168 245 539 247 537 - 784 427 75 160 61 60 203 234 166 538
26% 21% 29% 38% 18% 32% 43% 20% 35% 29% 29% 20% 28% 25% 29% 25% - 35% 26% 22% 28% 31% 24% 18% 33% 27% 25%

A AB D* D G G K P WYZ W W
1481 1255 57 168 265 23 55 1100 266 114 889 592 158 1323 113 1367 - 1481 926 208 224 64 58 671 248 225 1140
49% 66% 12% 27% 60% 17% 28% 66% 26% 39% 41% 69% 18% 62% 14% 63% - 65% 56% 60% 39% 32% 23% 60% 35% 36% 54%

BC B EF * HI H J L N P TUV TUV V XYZ XY
3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

À quel point êtes-vous d’accord ou en désaccord avec les énoncés suivants concernant la COVID-19 et un éventuel vaccin pour la combattre? - Je suis généralement opposé à la vaccination, que ce soit contre la COVID ou d’autres maladies

SE FAIRE VACCINER VACCINER LEUR.S ENFANT.S VACCINE OBLIGATOIRE INQUIÉTUDE EFF. SEC. RISQUE EXAGÉRÉE VAINCRE SANS VACCIN OPPOSÉ.E AUX VACCINS SOURCE D'INFO RESTRICTIONS DES 
LIEUX

LANGUE

   Fortement en désaccord

Sigma

Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B/C - D/E/F - G/H/I - J/K - L/M - N/O - P/Q - R/S/T/U/V - W/X - Y/Z  * petit échantillon; ** très petit échantillon (moins de 30) inéligible pour les tests statistiques.

Accord (Net)

   Fortement d'accord

   Plutôt d'accord

Désaccord (Net)

   Plutôt en désaccord



 

Total Oui Non Incertain.e Oui NON Incertain.e Oui NON NSP Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Télé Journaux Médias 
sociaux

Radio Aucun D accord 
tous

En 
désaccord 

tous

Français Anglais

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Base: Tous les répondants (non-pondéré) 3001 2023 411 567 478 120 182 1740 1009 252 2106 895 797 2204 740 2261 617 2384 1669 370 571 189 202 1149 686 532 2204
                                                     

Base: Tous les répondants (pondéré) 3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
                                                     

1773 1310 148 314 285 46 112 1191 421 161 1210 563 453 1320 401 1371 395 1377 979 213 352 106 123 1111 - 351 1283
59% 69% 31% 51% 64% 35% 57% 71% 41% 54% 56% 66% 52% 62% 48% 63% 54% 61% 60% 62% 62% 54% 49% 100% - 56% 60%

BC B E * E HI H J L N P V V V XYZ X X
591 474 57 60 124 22 26 422 129 40 384 208 150 442 133 458 116 476 302 83 128 32 45 438 - 118 420
20% 25% 12% 10% 28% 17% 13% 25% 12% 14% 18% 24% 17% 21% 16% 21% 16% 21% 18% 24% 23% 16% 18% 39% - 19% 20%

BC EF * HI J N P R XYZ X X
1181 836 91 254 161 24 86 769 292 120 826 355 303 878 269 913 280 901 677 129 223 74 77 672 - 233 863
39% 44% 19% 41% 36% 18% 44% 46% 28% 41% 39% 41% 35% 41% 32% 42% 38% 40% 41% 37% 39% 37% 31% 61% - 37% 41%

B B E * E H H L N V XYZ X X
1228 600 326 303 159 86 83 479 614 135 935 293 418 811 436 792 341 887 662 132 215 92 127 - 717 271 842
41% 31% 69% 49% 36% 65% 43% 29% 59% 46% 44% 34% 48% 38% 52% 37% 46% 39% 40% 38% 38% 46% 51% - 100% 44% 40%

AC A DF* GI G K M O Q RST WYZ W W
787 457 126 203 108 29 50 352 332 102 567 220 199 588 219 568 188 599 437 90 119 64 77 - 379 194 526
26% 24% 27% 33% 24% 22% 26% 21% 32% 35% 26% 26% 23% 28% 26% 26% 26% 26% 27% 26% 21% 32% 31% - 53% 31% 25%

A * G G L T T T WYZ WZ W
442 143 200 99 51 57 33 127 282 33 369 73 219 223 218 224 153 289 225 42 97 28 50 - 338 77 316
15% 7% 42% 16% 12% 43% 17% 8% 27% 11% 17% 9% 25% 10% 26% 10% 21% 13% 14% 12% 17% 14% 20% - 47% 12% 15%

AC A DF* GI K M O Q WYZ W W
3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Dans la première année de la campagne de vaccination, à quel point seriez-vous d’accord à ce que seulement les personnes vaccinées puissent...? - Aller à l’école en personne

SE FAIRE VACCINER VACCINER LEUR.S ENFANT.S VACCINE OBLIGATOIRE INQUIÉTUDE EFF. SEC. RISQUE EXAGÉRÉE VAINCRE SANS VACCIN OPPOSÉ.E AUX VACCINS SOURCE D'INFO RESTRICTIONS DES 
LIEUX

LANGUE

   Fortement en désaccord

Sigma

Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B/C - D/E/F - G/H/I - J/K - L/M - N/O - P/Q - R/S/T/U/V - W/X - Y/Z  * petit échantillon; ** très petit échantillon (moins de 30) inéligible pour les tests statistiques.

Accord (Net)

   Fortement d'accord

   Plutôt d'accord

Désaccord (Net)

   Plutôt en désaccord



 

Total Oui Non Incertain.e Oui NON Incertain.e Oui NON NSP Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Télé Journaux Médias 
sociaux

Radio Aucun D accord 
tous

En 
désaccord 

tous

Français Anglais

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Base: Tous les répondants (non-pondéré) 3001 2023 411 567 478 120 182 1740 1009 252 2106 895 797 2204 740 2261 617 2384 1669 370 571 189 202 1149 686 532 2204
                                                     

Base: Tous les répondants (pondéré) 3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
                                                     

1678 1248 139 290 277 43 104 1130 399 149 1154 524 394 1284 361 1317 359 1319 944 193 313 97 131 1111 - 339 1207
56% 65% 29% 47% 62% 33% 53% 68% 39% 50% 54% 61% 45% 60% 43% 61% 49% 58% 58% 56% 55% 49% 53% 100% - 55% 57%

BC B E * E HI H J L N P XYZ X X
567 442 59 66 116 24 19 422 110 36 376 191 141 426 117 450 110 457 293 77 124 28 45 426 - 109 410
19% 23% 12% 11% 26% 18% 10% 25% 11% 12% 18% 22% 16% 20% 14% 21% 15% 20% 18% 22% 22% 14% 18% 38% - 18% 19%

BC F * HI J N P XYZ X X
1111 806 80 225 161 19 85 708 289 114 778 334 253 858 244 867 248 863 650 116 189 69 87 685 - 230 798
37% 42% 17% 36% 36% 15% 44% 42% 28% 38% 36% 39% 29% 40% 29% 40% 34% 38% 40% 34% 33% 35% 35% 62% - 37% 38%

B B E * E H H L N T XYZ X X
1323 661 335 326 167 89 91 540 636 147 991 332 476 847 477 846 378 945 697 152 254 101 119 - 717 282 918
44% 35% 71% 53% 38% 67% 47% 32% 61% 50% 46% 39% 55% 40% 57% 39% 51% 42% 42% 44% 45% 51% 47% - 100% 45% 43%

AC A DF* GI G K M O Q WYZ W W
903 518 135 250 126 32 56 426 356 120 646 257 261 642 242 660 221 681 495 114 152 72 70 - 394 211 616
30% 27% 28% 40% 28% 24% 29% 26% 34% 41% 30% 30% 30% 30% 29% 31% 30% 30% 30% 33% 27% 36% 28% - 55% 34% 29%

AB * G G WYZ W W
420 143 200 77 42 58 34 113 281 26 346 75 216 205 234 186 157 264 202 38 102 29 49 - 323 72 302
14% 7% 42% 12% 9% 44% 18% 7% 27% 9% 16% 9% 25% 10% 28% 9% 21% 12% 12% 11% 18% 15% 20% - 45% 12% 14%

AC A DF* D GI K M O Q RS RS WYZ W W
3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Dans la première année de la campagne de vaccination, à quel point seriez-vous d’accord à ce que seulement les personnes vaccinées puissent...? - Assister à des concerts ou aller au cinéma

SE FAIRE VACCINER VACCINER LEUR.S ENFANT.S VACCINE OBLIGATOIRE INQUIÉTUDE EFF. SEC. RISQUE EXAGÉRÉE VAINCRE SANS VACCIN OPPOSÉ.E AUX VACCINS SOURCE D'INFO RESTRICTIONS DES 
LIEUX

LANGUE

   Fortement en désaccord

Sigma

Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B/C - D/E/F - G/H/I - J/K - L/M - N/O - P/Q - R/S/T/U/V - W/X - Y/Z  * petit échantillon; ** très petit échantillon (moins de 30) inéligible pour les tests statistiques.

Accord (Net)

   Fortement d'accord

   Plutôt d'accord

Désaccord (Net)

   Plutôt en désaccord



 

Total Oui Non Incertain.e Oui NON Incertain.e Oui NON NSP Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Télé Journaux Médias 
sociaux

Radio Aucun D accord 
tous

En 
désaccord 

tous

Français Anglais

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Base: Tous les répondants (non-pondéré) 3001 2023 411 567 478 120 182 1740 1009 252 2106 895 797 2204 740 2261 617 2384 1669 370 571 189 202 1149 686 532 2204
                                                     

Base: Tous les répondants (pondéré) 3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
                                                     

1804 1351 142 310 298 49 95 1208 439 157 1238 566 437 1367 389 1415 366 1438 1031 216 338 98 121 1111 - 378 1277
60% 71% 30% 50% 67% 37% 49% 72% 42% 53% 58% 66% 50% 64% 46% 65% 50% 64% 63% 63% 60% 50% 48% 100% - 61% 60%

BC B EF * HI H J L N P UV UV V XYZ X X
638 522 49 67 132 23 20 472 132 34 417 221 146 492 119 518 119 519 359 83 126 30 39 480 - 144 439
21% 27% 10% 11% 30% 17% 10% 28% 13% 12% 19% 26% 17% 23% 14% 24% 16% 23% 22% 24% 22% 15% 16% 43% - 23% 21%

BC EF * HI J L N P XYZ X X
1166 829 94 243 165 27 76 737 307 123 821 345 291 875 270 896 246 920 672 133 212 68 81 630 - 234 839
39% 43% 20% 39% 37% 20% 39% 44% 30% 41% 38% 40% 33% 41% 32% 41% 33% 41% 41% 39% 37% 34% 33% 57% - 38% 39%

B B E * E H H L N P XYZ X X
1197 558 332 307 147 83 99 461 597 139 907 290 434 763 449 748 371 826 610 129 229 100 129 - 717 244 848
40% 29% 70% 50% 33% 63% 51% 28% 58% 47% 42% 34% 50% 36% 54% 35% 50% 36% 37% 37% 40% 50% 52% - 100% 39% 40%

AC A D* D GI G K M O Q RS RST WYZ W W
774 415 142 217 105 30 63 337 328 108 561 212 222 551 225 548 217 557 404 91 136 62 80 - 389 171 536
26% 22% 30% 35% 24% 22% 33% 20% 32% 37% 26% 25% 26% 26% 27% 25% 29% 25% 25% 26% 24% 31% 32% - 54% 27% 25%

A A * G G WYZ W W
424 143 190 90 42 53 36 124 268 31 346 78 211 212 224 200 154 269 205 38 93 38 49 - 328 73 312
14% 7% 40% 15% 9% 40% 18% 7% 26% 11% 16% 9% 24% 10% 27% 9% 21% 12% 13% 11% 16% 19% 20% - 46% 12% 15%

AC A DF* D GI K M O Q RS WYZ W W
3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Dans la première année de la campagne de vaccination, à quel point seriez-vous d’accord à ce que seulement les personnes vaccinées puissent...? - Voyager en avion ou en train

SE FAIRE VACCINER VACCINER LEUR.S ENFANT.S VACCINE OBLIGATOIRE INQUIÉTUDE EFF. SEC. RISQUE EXAGÉRÉE VAINCRE SANS VACCIN OPPOSÉ.E AUX VACCINS SOURCE D'INFO RESTRICTIONS DES 
LIEUX

LANGUE

   Fortement en désaccord

Sigma

Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B/C - D/E/F - G/H/I - J/K - L/M - N/O - P/Q - R/S/T/U/V - W/X - Y/Z  * petit échantillon; ** très petit échantillon (moins de 30) inéligible pour les tests statistiques.

Accord (Net)

   Fortement d'accord

   Plutôt d'accord

Désaccord (Net)

   Plutôt en désaccord



 

Total Oui Non Incertain.e Oui NON Incertain.e Oui NON NSP Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Télé Journaux Médias 
sociaux

Radio Aucun D accord 
tous

En 
désaccord 

tous

Français Anglais

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Base: Tous les répondants (non-pondéré) 3001 2023 411 567 478 120 182 1740 1009 252 2106 895 797 2204 740 2261 617 2384 1669 370 571 189 202 1149 686 532 2204
                                                     

Base: Tous les répondants (pondéré) 3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
                                                     

1731 1284 152 295 270 48 92 1181 402 148 1177 554 434 1297 395 1336 391 1340 957 206 325 107 136 1111 - 352 1237
58% 67% 32% 48% 61% 36% 47% 71% 39% 50% 55% 65% 50% 61% 47% 62% 53% 59% 58% 60% 57% 54% 54% 100% - 57% 58%

BC B EF * HI H J L N P XYZ X X
497 385 57 55 101 26 18 365 106 26 324 173 134 363 115 382 111 386 264 65 109 27 32 402 - 107 347
17% 20% 12% 9% 23% 20% 9% 22% 10% 9% 15% 20% 15% 17% 14% 18% 15% 17% 16% 19% 19% 14% 13% 36% - 17% 16%

BC F F* HI J XYZ X X
1234 899 95 240 169 22 74 816 296 122 853 382 300 934 279 955 280 954 693 141 216 80 105 708 - 245 890
41% 47% 20% 39% 38% 16% 38% 49% 29% 41% 40% 45% 35% 44% 33% 44% 38% 42% 42% 41% 38% 40% 42% 64% - 39% 42%

BC B E * E H H L N XYZ X X
1270 626 323 322 175 84 102 489 633 148 968 302 436 834 443 827 346 924 683 139 242 92 114 - 717 270 888
42% 33% 68% 52% 39% 64% 53% 29% 61% 50% 45% 35% 50% 39% 53% 38% 47% 41% 42% 40% 43% 46% 46% - 100% 43% 42%

AC A D* D GI G K M O Q WYZ W W
865 509 133 222 137 29 63 393 354 117 630 235 220 645 224 640 196 669 480 103 153 61 68 - 386 200 593
29% 27% 28% 36% 31% 22% 32% 24% 34% 40% 29% 27% 25% 30% 27% 30% 27% 30% 29% 30% 27% 31% 27% - 54% 32% 28%

AB * G G L WYZ W W
405 116 190 100 38 55 39 96 279 31 338 67 216 189 219 187 150 255 204 36 89 31 46 - 331 70 295
14% 6% 40% 16% 9% 42% 20% 6% 27% 11% 16% 8% 25% 9% 26% 9% 20% 11% 12% 10% 16% 15% 18% - 46% 11% 14%

AC A DF* D GI G K M O Q S WYZ W W
3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Dans la première année de la campagne de vaccination, à quel point seriez-vous d’accord à ce que seulement les personnes vaccinées puissent...? - Aller dans les restaurants ou les bars

SE FAIRE VACCINER VACCINER LEUR.S ENFANT.S VACCINE OBLIGATOIRE INQUIÉTUDE EFF. SEC. RISQUE EXAGÉRÉE VAINCRE SANS VACCIN OPPOSÉ.E AUX VACCINS SOURCE D'INFO RESTRICTIONS DES 
LIEUX

LANGUE

   Fortement en désaccord

Sigma

Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B/C - D/E/F - G/H/I - J/K - L/M - N/O - P/Q - R/S/T/U/V - W/X - Y/Z  * petit échantillon; ** très petit échantillon (moins de 30) inéligible pour les tests statistiques.

Accord (Net)

   Fortement d'accord

   Plutôt d'accord

Désaccord (Net)

   Plutôt en désaccord



 

Total Oui Non Incertain.e Oui NON Incertain.e Oui NON NSP Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Télé Journaux Médias 
sociaux

Radio Aucun D accord 
tous

En 
désaccord 

tous

Français Anglais

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Base: Tous les répondants (non-pondéré) 3001 2023 411 567 478 120 182 1740 1009 252 2106 895 797 2204 740 2261 617 2384 1669 370 571 189 202 1149 686 532 2204
                                                     

Base: Tous les répondants (pondéré) 3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
                                                     

1777 1303 147 326 283 50 105 1214 417 146 1211 566 447 1329 408 1369 399 1378 988 211 341 102 135 1111 - 361 1270
59% 68% 31% 53% 64% 38% 54% 73% 40% 49% 56% 66% 51% 62% 49% 63% 54% 61% 60% 61% 60% 51% 54% 100% - 58% 60%

BC B E * E HI J L N P XYZ X X
491 400 40 50 106 20 27 373 93 25 333 157 123 367 106 384 93 398 275 62 105 25 23 393 - 110 334
16% 21% 8% 8% 24% 15% 14% 22% 9% 9% 16% 18% 14% 17% 13% 18% 13% 18% 17% 18% 19% 13% 9% 35% - 18% 16%

BC F * HI N P V V V XYZ X X
1286 903 108 276 177 31 78 841 324 121 878 408 324 962 302 985 306 980 713 149 235 76 112 718 - 250 936
43% 47% 23% 45% 40% 23% 40% 50% 31% 41% 41% 48% 37% 45% 36% 46% 42% 43% 43% 43% 42% 38% 45% 65% - 40% 44%

B B E * E HI H J L N XYZ X X
1224 606 327 291 161 82 90 456 618 150 934 290 423 801 430 794 338 886 653 133 227 96 115 - 717 261 856
41% 32% 69% 47% 36% 62% 46% 27% 60% 51% 44% 34% 49% 38% 51% 37% 46% 39% 40% 39% 40% 49% 46% - 100% 42% 40%

AC A DF* G G K M O Q WYZ W W
838 499 139 200 134 30 62 374 345 119 620 218 224 614 214 624 190 648 474 94 141 66 63 - 387 193 574
28% 26% 29% 32% 30% 23% 32% 22% 33% 40% 29% 25% 26% 29% 26% 29% 26% 29% 29% 27% 25% 34% 25% - 54% 31% 27%

A * G G WYZ W W
386 107 188 91 27 52 28 82 273 31 314 72 199 187 216 171 147 239 179 39 86 30 52 - 330 68 282
13% 6% 40% 15% 6% 39% 15% 5% 26% 10% 15% 8% 23% 9% 26% 8% 20% 11% 11% 11% 15% 15% 21% - 46% 11% 13%

AC A DF* D GI G K M O Q R RS WYZ W W
3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Dans la première année de la campagne de vaccination, à quel point seriez-vous d’accord à ce que seulement les personnes vaccinées puissent...? - Aller travailler au bureau en personne

SE FAIRE VACCINER VACCINER LEUR.S ENFANT.S VACCINE OBLIGATOIRE INQUIÉTUDE EFF. SEC. RISQUE EXAGÉRÉE VAINCRE SANS VACCIN OPPOSÉ.E AUX VACCINS SOURCE D'INFO RESTRICTIONS DES 
LIEUX

LANGUE

   Fortement en désaccord

Sigma

Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B/C - D/E/F - G/H/I - J/K - L/M - N/O - P/Q - R/S/T/U/V - W/X - Y/Z  * petit échantillon; ** très petit échantillon (moins de 30) inéligible pour les tests statistiques.

Accord (Net)

   Fortement d'accord

   Plutôt d'accord

Désaccord (Net)

   Plutôt en désaccord



 

Total Oui Non Incertain.e Oui NON Incertain.e Oui NON NSP Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Télé Journaux Médias 
sociaux

Radio Aucun D accord 
tous

En 
désaccord 

tous

Français Anglais

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Base: Tous les répondants (non-pondéré) 3001 2023 411 567 478 120 182 1740 1009 252 2106 895 797 2204 740 2261 617 2384 1669 370 571 189 202 1149 686 532 2204
                                                     

Base: Tous les répondants (pondéré) 3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
                                                     

1703 1269 146 287 280 44 91 1169 397 137 1174 529 419 1284 389 1314 380 1323 946 199 323 107 127 1111 - 350 1209
57% 66% 31% 47% 63% 34% 47% 70% 38% 46% 55% 62% 48% 60% 46% 61% 52% 58% 58% 58% 57% 54% 51% 100% - 56% 57%

BC B EF * HI J L N P XYZ X X
529 409 58 62 110 19 17 393 103 34 350 179 132 397 117 412 121 408 284 73 101 31 40 416 - 105 378
18% 21% 12% 10% 25% 14% 9% 24% 10% 11% 16% 21% 15% 19% 14% 19% 16% 18% 17% 21% 18% 16% 16% 37% - 17% 18%

BC F * HI J N XYZ X X
1174 860 88 225 170 25 75 776 294 103 824 349 287 887 272 902 259 914 662 126 222 76 87 695 - 245 831
39% 45% 19% 37% 38% 19% 38% 46% 28% 35% 38% 41% 33% 42% 32% 42% 35% 40% 40% 37% 39% 39% 35% 63% - 39% 39%

BC B E * E HI L N XYZ X X
1298 641 328 329 165 88 103 501 638 160 971 327 452 847 449 849 356 942 694 146 244 91 123 - 717 272 917
43% 34% 69% 53% 37% 66% 53% 30% 62% 54% 45% 38% 52% 40% 54% 39% 48% 42% 42% 42% 43% 46% 49% - 100% 44% 43%

AC A D* D G G K M O Q WYZ W W
874 504 132 237 132 32 70 389 360 125 624 250 231 643 229 645 199 674 487 103 147 63 74 - 384 197 617
29% 26% 28% 38% 30% 24% 36% 23% 35% 42% 29% 29% 27% 30% 27% 30% 27% 30% 30% 30% 26% 32% 29% - 54% 32% 29%

AB * G G WYZ W W
425 136 197 92 33 56 34 112 277 35 347 77 221 204 220 204 157 267 208 43 97 28 50 - 333 75 300
14% 7% 41% 15% 7% 42% 17% 7% 27% 12% 16% 9% 25% 10% 26% 9% 21% 12% 13% 12% 17% 14% 20% - 46% 12% 14%

AC A DF* D GI G K M O Q R R WYZ W W
3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Dans la première année de la campagne de vaccination, à quel point seriez-vous d’accord à ce que seulement les personnes vaccinées puissent...? - Aller dans les salles d’entraînement ou les gyms

SE FAIRE VACCINER VACCINER LEUR.S ENFANT.S VACCINE OBLIGATOIRE INQUIÉTUDE EFF. SEC. RISQUE EXAGÉRÉE VAINCRE SANS VACCIN OPPOSÉ.E AUX VACCINS SOURCE D'INFO RESTRICTIONS DES 
LIEUX

LANGUE

   Fortement en désaccord

Sigma

Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B/C - D/E/F - G/H/I - J/K - L/M - N/O - P/Q - R/S/T/U/V - W/X - Y/Z  * petit échantillon; ** très petit échantillon (moins de 30) inéligible pour les tests statistiques.

Accord (Net)

   Fortement d'accord

   Plutôt d'accord

Désaccord (Net)

   Plutôt en désaccord



 

Total Oui Non Incertain.e Oui NON Incertain.e Oui NON NSP Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Accord Désaccord Télé Journaux Médias 
sociaux

Radio Aucun D accord 
tous

En 
désaccord 

tous

Français Anglais

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Base: Tous les répondants (non-pondéré) 3001 2023 411 567 478 120 182 1740 1009 252 2106 895 797 2204 740 2261 617 2384 1669 370 571 189 202 1149 686 532 2204
                                                     

Base: Tous les répondants (pondéré) 3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
                                                     

1641 1151 172 317 217 47 82 1034 472 135 1180 461 327 1314 331 1310 287 1354 1641 - - - - 638 378 352 1155

55% 60% 36% 51% 49% 35% 42% 62% 46% 45% 55% 54% 38% 62% 40% 61% 39% 60% 100% - - - - 57% 53% 57% 54%
BC B E * HI L N P STUV Z

345 253 32 60 59 15 15 200 111 33 209 136 78 267 77 268 62 283 - 345 - - - 131 76 72 247

11% 13% 7% 10% 13% 11% 8% 12% 11% 11% 10% 16% 9% 13% 9% 12% 8% 12% - 100% - - - 12% 11% 12% 12%
B * J L P RTUV

198 97 56 46 28 13 9 77 99 22 145 53 70 128 78 120 73 125 - - - 198 - 57 54 49 134
7% 5% 12% 7% 6% 10% 5% 5% 10% 8% 7% 6% 8% 6% 9% 6% 10% 6% - - - 100% - 5% 8% 8% 6%

A * G O Q RSTV W
567 334 105 128 126 27 74 285 212 70 423 144 253 314 214 353 183 384 - - 567 - - 195 125 85 418

19% 17% 22% 21% 28% 20% 38% 17% 20% 24% 20% 17% 29% 15% 26% 16% 25% 17% - - 100% - - 18% 17% 14% 20%
* E M O Q RSUV Y

250 75 110 66 16 31 15 73 141 36 188 62 142 108 137 113 132 119 - - - - 250 89 84 63 171

8% 4% 23% 11% 4% 23% 8% 4% 14% 12% 9% 7% 16% 5% 16% 5% 18% 5% - - - - 100% 8% 12% 10% 8%
AC A DF* G G M O Q RSTU WZ

3001 1910 475 617 444 132 195 1670 1035 296 2145 856 870 2131 838 2163 737 2264 1641 345 567 198 250 1111 717 622 2125
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Quelle est votre principale source d’information sur tout ce qui touche à la COVID-19?

SE FAIRE VACCINER VACCINER LEUR.S ENFANT.S VACCINE OBLIGATOIRE INQUIÉTUDE EFF. SEC. RISQUE EXAGÉRÉE VAINCRE SANS VACCIN OPPOSÉ.E AUX VACCINS SOURCE D'INFO RESTRICTIONS DES 
LIEUX

LANGUE

Sigma

Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - A/B/C - D/E/F - G/H/I - J/K - L/M - N/O - P/Q - R/S/T/U/V - W/X - Y/Z  * petit échantillon; ** très petit échantillon (moins de 30) inéligible pour les tests statistiques.

Les grandes chaînes télévisées ou en ligne (CBC-Radio-
Canada, Global News, TVA, CTV, etc.)

Journaux imprimés ou électroniques (Globe and Mail, 
National Post, La Presse, Journal de Montréal, etc.)/ 
Journaux imprimés ou électroniques (Globe and Mail, 
National Post, etc.)

La radio

Les média sociaux (Twitter, Facebook, YouTube, etc.)

Je ne porte en général pas attention aux actualités sur la 
COVID-19


